
‭Notulen van de Jaarlijkse algemene ledenvergadering van R&ZV De Amstel op 24 november 2023 om‬
‭20.00 uur.‬

‭Opening‬
‭De voorzitter Cees Vente opent de vergadering om 20.00 precies.‬

‭1.‬ ‭Vaststellen van de agenda‬
‭Er zijn geen opmerkingen bij de agenda.‬

‭2.‬ ‭Mededelingen/ingezonden stukken‬
‭Verslag kascommissie.‬
‭Cees vraagt een minuut stilte voor de leden die ons afgelopen jaar ontvallen zijn. Guy Brutèl, Han van‬
‭der Leek, Wilma Nekeman en de oud-leden Daphne Wehman, Roos Waterham, Dick Rebel en Dick de‬
‭Buijzer.‬
‭Vervolgens meldt de voorzitter de leden die zich hebben afgemeld voor de vergadering:‬
‭Rob Bijderwieden, Marijke Oskam, Nienke Engberts, Jochem Overbeek, Jan van Rookhuijzen, Alfred‬
‭Nijkerk, Wil de Jong Adriaansz, Anita Witlox, Paul Lips, Karin Buurke, Martien de Block, Wim‬
‭Koopman, Annelies Konijnenbelt, Fransje van Lier, Leon van Schaijk, Willemke Stilma, Fred Hollander,‬
‭Liesbeth Hollander, Helen Wüst, Jaap van der Meulen, Jaap van der Meulen, Sonja van der‬
‭Meulen-Mondeel, Mieke Soelman, Frederic Dohmen, Willemien Breuk-van Leeuwen, Carla en Rob‬
‭Rademaker, Tonny Lepeltak-Brinkman, Jan Lepeltak, Ineke van Unen-Wingelaar.‬

‭De voorzitter vraagt aandacht voor de grote schrobdag op zaterdag 25 november. Op 17 december is‬
‭er zilverpoetsdag. Iedereen wordt gevraagd te helpen.‬
‭Er zijn 46 leden aanwezig. Peter de Graaf vraagt om de stemkracht te benoemen. Deze is 222.‬

‭Meerjarenplan.‬
‭De voorzitter memoreert dat het bestuur bezig is met een Meerjarenplan. Er zijn veel zaken aan de‬
‭orde geweest in de sessies met de Rabobank. Cees wil het MJP, als het verder ontwikkeld is, in een‬
‭aparte sessie bespreken met de leden.‬
‭Daarin zijn kernwaarden en sterke eigenschappen benoemd. Kernwaarden zijn laagdrempelig, open,‬
‭toegankelijk, traditioneel. Sterke eigenschappen: voor ieder wat wils, familiair(e sfeer), sociëteit, de‬
‭vloot. Ook benen op tafel sessies worden meegenomen bij het opstellen van MJP. Van een aantal‬
‭punten van de benen op tafel sessies is reeds met de uitvoering begonnen, zoals bijvoorbeeld‬
‭communicatie en boten schrobben.‬
‭Cees geeft aan dat leden nog steeds iedere eerste dinsdag van de maand welkom zijn voor de benen‬
‭op tafel sessies.‬
‭Margriet Zietse mist bij de kernwaarden roei-specifieke waarden. Cees zal dit meenemen in de‬
‭verdere uitwerkingen.‬
‭Cees kan de juiste ledenaantallen niet noemen door ICT problemen, daar wordt aan gewerkt.‬

‭De toekomst ambities worden toegelicht. We willen een bruisende vereniging zijn, met meer leden.‬
‭We hebben nu maar 580 leden zoals we dat kunnen tellen. Er wordt uitgelegd dat door ict problemen‬
‭het lastig is om de exacte aantallen boven tafel te krijgen en te vergelijken.‬
‭De mind map wordt toegelicht.‬
‭Onderstreept wordt dat we een goede vloot en mooi gebouw hebben. Pijnpunten zoals teruglopend‬
‭ledenaantal, volwassenen instructie, verbinding tussen leden en manier van omgang: uitspreken,‬
‭afspreken, aanspreken zullen worden uitgewerkt in het MJP.‬



‭Wouter van Ginkel vraagt om uitstromende leden meer te interviewen. Meer te vragen naar in- en‬
‭uitstroom van leden. Cees heeft deze gegevens niet goed inzichtelijk, maar zegt toe daar verder aan‬
‭te zullen werken.‬

‭Peter de Graaf maakt een opmerking over het teruglopend ledental. Dit ligt mogelijk aan wachttijd‬
‭van een aantal maanden na aanmelding. Hij wil 365 instroommomenten per jaar en niet 3‬
‭startmomenten per jaar. Cees antwoordt dat er een werkgroep instructie bezig is.‬

‭Frank van Unen vindt het mooi dat alles goed wordt uitgezocht en op een rij gezet wordt maar vraagt‬
‭wanneer het bestuur iets denkt te kunnen presenteren. Cees zegt een termijn van 3 maanden toe.‬

‭Odette Lunter vraagt of er nog een toelichting komt op de vernieuwingsslag van de vloot. Dit komt‬
‭later aan de orde.‬

‭3.‬ ‭Notulen van de Buitengewone ledenvergadering op 24 mei 2023‬
‭Peter mist in notulen BAV stemkracht van de vergadering. Dit zal worden gecorrigeerd.‬

‭4.‬ ‭Jaarverslag over het verenigingsjaar 2022-2023‬

‭Het valt de voorzitter op dat er zoveel gebeurt op de vereniging. Er zijn erg veel vrijwilligers.‬
‭Wouter van Ginkel meldt dat vermelde tests bij boten niet allemaal kloppen. Cees vraagt Wouter om‬
‭dit af te stemmen met Bart Breuk.‬
‭Verder vraagt Wouter of hij en Maarten Huigen kunnen worden genoemd als coördinatoren van het‬
‭infoteam.‬

‭Wim Koopman heeft gevraagd te melden dat Hannah Jonk de skiffhead heeft gewonnen als meisje‬
‭16. Dit is wel vermeld. Niet dat ze voor de start was omgeslagen en toch gewonnen heeft.‬
‭Wim vraagt ook te melden dat blikken op de ARB niet allemaal NK blikken hoeven te zijn.‬
‭Marjolein zal dit nog met Wim kortsluiten.‬

‭5.‬ ‭Balans en Staat van Baten en Lasten verenigingsjaar 2022-2023, verslag Kascommissie en‬
‭decharge Bestuur‬

‭Hans licht de Balans en Staat van Baten en Lasten toe. Er was 19 november een inzage van de‬
‭stukken, dus Hans gaat ervan uit dat iedereen de stukken heeft gezien.‬
‭Baten zien er goed uit. Er is niet veel te melden aan de creditzijde. Het is een rustig beeld.‬

‭Staat van baten en lasten laat zien dat er meer baten zijn. Er was een hogere contributie en hogere‬
‭inkomsten uit pacht en verhuur.‬
‭De lasten geven ook een rustig beeld. De instructiekosten zijn vooral hoger door de aanstelling van‬
‭een hoofdcoach.‬
‭Er is een mooi resultaat van bijna € 26.000.‬

‭Margriet Zietse ziet dat de KNRB bijdrage omhoog is gegaan, dus ledenafname zal wel redelijk zijn.‬
‭Hans geeft aan dat een echte vergelijking in E-captain heel lastig is. Hans gaat verder kijken hoe hier‬
‭uit te komen. Maar hij verwacht ook dat de ledenafname de afgelopen twee jaar heel weinig is. Cees‬
‭geeft aan dat het ook kan liggen aan het moment van opzeggen.‬



‭Ted Deckers vraagt of de baten zijn uitgesplitst. Hans laat zien dat dit het geval is. Hans is beschikbaar‬
‭om vragen te beantwoorden.‬
‭Margriet Zietse vraagt naar het verschil tussen pacht en inkomsten uit verhuur. Hans legt uit dat pacht‬
‭vaste afdracht is en dat verhuur is wanneer de sociëteit extra wordt verhuurd.‬

‭Wouter van Ginkel licht toe namens de kascommissie. De commissie heeft geconstateerd dat er een‬
‭positief resultaat is dat wordt toegevoegd aan het botenfonds. De kascommissie adviseert ook liquide‬
‭middelen deels op een spaarrekening te zetten.‬
‭De kascommissie adviseert het bestuur decharge te verlenen.‬
‭De vergadering stemt toe.‬

‭6.‬ ‭Toelichting plannen:‬
‭Jubileumcommissie‬
‭Inrichting sociëteit‬
‭Marco Romano en Hans Vendrig lichten de plannen voor het opknappen van de sociëteit en het‬
‭terras toe. Het bestuur heeft het plan opgevat om de sociëteit op te knappen, daar is een commissie‬
‭voor opgericht. Marco en zijn partner Tanja, die binnenhuisarchitect is, hebben aangeboden vrijwillig‬
‭hiernaar te kijken, op basis van het plan van eisen opgesteld door de commissie. Kernpunten, we‬
‭willen meer sfeer hebben, kleuren moeten vriendelijk zijn, wel Amstel kleuren behouden.‬
‭Er wordt nadrukkelijk gemeld dat het work in progress is. Wat we nu laten zien is zeker niet het‬
‭eindpunt.‬
‭Marco: We zitten in een analyse van de kansen. Welke plekken moet je onder de loep nemen. Wat‬
‭zijn de eisen die kunnen worden gerealiseerd. De ruimte is best lastig om in te richten, door de vele‬
‭verschillende gebruiken. Dansen, vergaderen, eten‬‭🡪‬‭het is dan lastig in te richten en toch steeds‬
‭sfeer te houden. Akoestiek is een punt, er zijn technische aspecten en esthetische aspecten.‬
‭Marco toont een aantal referentieprojecten. Informele zitjes, sfeer, licht en sereen, planten. Marco‬
‭toont ook ondersteunende elementen.‬
‭Look and feel: impressies. Marco toont een mogelijke indeling van de sociëteit. Hij laat zien dat‬
‭gedacht wordt aan zitten langs de Noordzijde, dat heeft ook invloed op de rest van het gebruik van de‬
‭sociëteit. Ook wordt gekeken naar het verbeteren en verzachten van de linkerkant. Een combinatie‬
‭van zaken, zoals ook prijzenkast, etc. Belangrijk is ook de positie van het biljart. De loungehoek wordt‬
‭weer in ere hersteld. Alles moet natuurlijk goed verplaatsbaar blijven. Boven de bar zou je ook een‬
‭aantal roei-elementen toe kunnen voegen. Opslag moet goed worden geregeld.‬
‭De exacte tafels en stoelen zijn nog niet uitgezocht/besloten. De stoelen moeten allemaal stapelbaar‬
‭zijn.‬

‭Tonnie Bos-Jongerius stelt een vraag over de akoestiek. Akoestiek is ook een aandachtspunt. Marco‬
‭geeft aan dat er naar zachte elementen wordt gekeken die geluiddempend werken.‬
‭Hans geeft aan dat het puur om een impressie gaat. Het bestuur zal alles verder uitwerken en komt‬
‭terug naar de leden met verdere uitwerkingen en voorstellen.‬
‭Sannie de Graaf mist de prijzenkast. Hans geeft aan dat die uitdrukkelijk wordt meegenomen.‬
‭Prijzenkast is een uitgangspunt om te behouden.‬
‭Robin Kraak vindt het prachtig. Hij vraagt zich af of het niet de gedachte is dat er nog een‬
‭inspraakavond komt. Hans geeft aan dat leden nog kunnen reageren.‬
‭Robin Kraak vraagt zich af of dit volledig uit het jubileumcadeau wordt betaald. De‬
‭jubileumcommissie zal hier wat over zeggen.‬
‭Evert Vogel hoopt dat het tafelvoetbalspel niet wordt weggehaald.‬



‭Fiejan geeft aan dat we nog veel meer prijzen hebben, volgens het HR moeten we deze ook‬
‭presenteren. De vereniging wil graag dat de prijzen worden gepresenteerd, dus dat zal ook gebeuren.‬

‭PAUZE 21.00-21.15‬

‭Jubileumcommissie.‬
‭Update‬
‭Martijn Koopman geeft een toelichting.‬
‭Ted Deckers vraagt een dank-je voor Lex Warnies voor zijn ontwerpen.‬
‭Martijn toont de agenda, te starten met de Nieuwjaarsreceptie en uiteraard de activiteiten rond het‬
‭jubileumweekend in september. Er is genoeg om naar uit te kijken, hij vraagt vrijwilligers om zich op‬
‭te geven om te helpen bij de organisatie, de commissie kan niet zelf alles uitvoeren. Aanmelden kan‬
‭bij de jubileumcommissie of het bestuur.‬
‭Olga Duijn vraagt om precies aan te geven welke klussen er precies te vervullen zijn. Martijn zegt dit‬
‭toe.‬
‭Gevraagd is om te zorgen dat we worden opgenomen bij de open monumentendagen. Dit is dus‬
‭onder voorbehoud.‬
‭Er zijn 170 stuks kleding besteld. Deze wordt uitgedeeld tijdens de Nieuwjaarsreceptie. Er komt nog‬
‭een nieuwe ronde.‬
‭Jubileumcadeau. Leden zal worden gevraagd om mee te doen aan de club van 150. Als cadeau krijgt‬
‭men een jubileumboek en voorrang voor reserveren tijdens het galadiner.‬
‭Gekeken wordt om een jubileum bier te brouwen. Met de naam jubileum blond.‬
‭Robin Kraak heeft een praktische vraag. Ik zag de agenda. Met Google kan je ook een agenda maken.‬
‭Is dat niet handig om te maken met alle data erin? Jip heeft hem al gemaakt. Er komt een QR code‬
‭om hem te lezen.‬
‭Evert Vogel vraagt of bier per vat of fust of fles gaat. Het komt per fles. Kan ook voor thuis worden‬
‭gekocht. Evert zegt dat De Amstel brouwerij ook 150 jaar bestaat, misschien kan je daar nog wat mee‬
‭doen.‬
‭Monique van Wolferen vraagt of het een idee zou zijn het smartlappenkoor weer leven in te blazen.‬
‭Cees stelt voor om ideeën na de vergadering aan Martijn te geven.‬
‭Martijn sluit af met het opnieuw bedanken van Lex Warnies.‬

‭Stichting Amsterdam Coastal Rowing Centre: ACRC (zie bijlage) + besluitvorming‬
‭Erik Kraak presenteert de plannen van het ACRC voor de oprichting van een stichting.‬
‭Coastal roeien ontwikkelt zich voorspoedig. Voor het verkrijgen van een vast onderkomen op termijn‬
‭ter vervanging van de huidige containers is het goed om een formeel aanspreekpunt te hebben voor‬
‭de gemeente. Daartoe willen De Hoop, WV IJburg en De Amstel een stichting oprichten.‬
‭Gedacht wordt aan een onderkomen onder de Lee Millerbrug à la de loodsen bij de Berlagebrug.‬
‭We gaan nu geen financiële verplichtingen aan. Hoogstens een kleine uitgave voor bijvoorbeeld het‬
‭oprichten van de Stichting. Dus maximaal €2000 in totaal. Alle besluiten binnen de stichting zullen‬
‭unaniem genomen moeten worden door de partners.‬
‭Uiteraard is tzt ook de totale ruimte een discussiepunt.‬
‭Op vraag van René Visser geeft Erik aan dat leden van de Stichting alleen de drie oprichtende‬
‭verenigingen zijn.‬
‭De vergadering stemt met enthousiasme toe in de oprichting van de stichting.‬

‭Ted Deckers vraag vraagt naar de ontwikkeling van coastal roeien. Erik geeft een toelichting.‬



‭Krachthonk en verduurzaming (zie bijlage) + besluitvorming‬
‭Frank van Unen licht de plannen voor de realisatie van een krachthonk toe.‬
‭In mei is besloten tot realisatie van een krachthonk. De commissie heeft verdere uitwerking en‬
‭financiering bekeken.‬

‭Hij legt uit dat de locatie die eerder gepland was na ampele overwegingen in stand blijft. Alle andere‬
‭mogelijke locaties hebben te veel nadelen (te weinig ruimte, te duur, vergunning technisch niet‬
‭haalbaar, etc.). Hij toont beelden van de locatie en de uitwerking.‬
‭We koppelen uitbreiding krachthonk aan tweede fase verduurzaming.‬
‭Hij laat de besparing zien in gas en elektra sinds de investeringen in fase 1. De vergadering‬
‭applaudisseert.‬
‭Verdere isolatie van de koepel is ingewikkeld, van buiten mag niet van de monumentencommissie.‬
‭Van binnen is onhandig, want dan moet je hem helemaal slopen. De enige mogelijkheid lijkt de‬
‭spouw tussen binnen en buitenkoepel op te vullen. Dat wordt verder onderzocht.‬
‭Normen voor toekomstige tegemoetkoming kosten energie kan mogelijk nog geld opleveren, maar‬
‭dat is nog onzeker.‬
‭Kosten van het krachthonk zijn gebaseerd op offertes. Er is nog een post opgenomen voor mogelijke‬
‭prijsstijgingen. Bij verduurzaming kijken we naar isolatie koepel, isolatie zuidgevel, sociëteit en terras‬
‭entrees + ramen entree voor. Verduurzaming is gebaseerd op ramingen. Het is lastig offertes te‬
‭krijgen.‬

‭Er zijn veel subsidies te verkrijgen.‬
‭Florrie de Pater vraagt of je al deze subsidies mag stapelen. Frank antwoordt bevestigend.‬
‭Totale uitgaven zijn circa € 196.000. Na subsidies blijft € 100.000 over om te financieren. Vandaag‬
‭hebben we de offerte van BNG duurzaamheidsfonds binnen gekregen. Binnen twee dagen gekregen,‬
‭dus erg mooi. Rente 5,4% voor 15 jaar vast en onbeperkt aflosbaar.‬
‭Liquide middelen zijn voldoende, want veel subsidies geven 80% voorschot.‬
‭Timing. Vergunning en verkrijgen financiering duren minimaal 22 weken, dus op zijn vroegst beginnen‬
‭we in juni/juli 2024. Uiteraard geldt: nooit een spijker in de muur voordat alle subsidies binnen zijn.‬
‭Voor gebruik volgt mogelijk een aanpassing in de voordeurtags. De eerste training zal onder‬
‭begeleiding van een coach zijn. Er wordt een gebruikersreglement opgesteld.‬

‭Florrie de Pater. Is er risicoanalyse gemaakt voor als er een subsidie niet komt? Frank: We vallen‬
‭binnen de spelregels, dus hij voorziet geen problemen. Maar mocht het misgaan dan moeten we de‬
‭tering naar de nering zetten, dus mogelijk verduurzaming uitstellen.‬
‭Als we meer subsidie binnenhalen gaan we dat niet uitgeven aan leuke dingen, maar gaat dat af van‬
‭de lening.‬

‭De vergadering bekrachtigt de plannen en het voorstel tot besluitvorming met een luid applaus. Dus‬
‭wordt besloten tot:‬
‭●‬ ‭Het realiseren krachthonk en verduurzaming conform investeringsbegroting‬
‭●‬ ‭Het aangaan van een lening, looptijd 15 jaar, lineair, rente 15 jaar vast, vrije vervroegde aflossing,‬

‭onder borgstelling SWS (stichting waarborgfonds sport) hoofdsom max 100.000,-‬

‭Botenplan‬
‭Bart licht het botenplan toe.‬
‭Hoeveel boten hebben we? 124‬
‭Hoeveel zijn recreatie? 89‬



‭Bart geeft een toelichting op de samenstelling van de vloot. 124 boten met 229 roeiplaatsen.‬
‭75 boten zijn ouder dan 20 jaar. Als we niets doen gaat de kwaliteit van de vloot achteruit. Om‬
‭veroudering tegen te gaan, gaan we komend jaar 14 nieuwe boten aanschaffen.‬
‭In het eerste deel van het jaar zullen 2 4x+ en 2 skiffs worden aangeschaft en 3 jeugdskiffs.‬
‭C1x wordt vervangen door AVE River boats, evenals C2x de Lepelaar. Deze boten zijn stabieler en‬
‭veiliger dan de houten C1 en C2. Ook worden veel riemen aangeschaft.‬
‭In de tweede helft van jaar worden 3 C4-en vervangen door 2 keer C4 en 1 keer C3, want de huidige‬
‭C3s worden veel gebruikt.‬
‭Er wordt zoveel mogelijk hout vervangen door kunststof. Veiliger en minder duur in onderhoud.‬
‭Bart laat de prijzen zien. Hij is veel in contact met AVE, want veel goedkoper dan Wiersma.‬
‭Florrie vraagt naar de ervaringen met AVE. AVE gaat speciaal op onze specs bouwen. Frank Verhey‬
‭vraagt hoe het zit met transportkosten. Bart geeft aan dat dat makkelijk uit kan door de lagere‬
‭aanschafkosten.‬
‭Op een vraag van Rosa Verhey antwoordt Bart dat de oude boten worden verkocht aan startende‬
‭verenigingen.‬
‭Florrie vraagt of leden inspraak hebben. Bart geeft aan dat de Materiaalcommissie uitgebreid‬
‭onderzoek heeft gedaan onder de verschillende groepen. Elke boot is besproken.‬
‭De Celeritas zal naar een museum gaan.‬

‭Wouter van Ginkel vraagt of boten die vanaf de Bosbaan doorgeschoven worden geschikt zijn voor‬
‭roeiers op de vereniging. Past dat als test 4 boten. Bart geeft aan dat dat deels zeker het geval is en‬
‭dat er nu al zo’n 30 test 4 skiffs hier liggen. Alle boten zijn zeer goed geschikt voor de recreatieroeiers.‬
‭Leo Schneeman: oude leden willen graag weten naar welk museum de Celeritas gaat. Bart zal dat‬
‭publiceren zodra dat bekend is.‬
‭Robin Kraak: je hebt het over skiffs die op de Bosbaan liggen. Dat zijn vooral boten voor lichte‬
‭meisjes. Hoe gaat dat dan met boten voor zware roeiers als ik? Bart meldt dat dat boten zijn voor 75‬
‭kg maar dat ze 80 kg aan kunnen. Er ontstaat een discussie. Bart geeft aan dat er genoeg boten voor‬
‭iedereen over blijven.‬
‭Frank van Unen legt uit dat boten voor 75 kg bij mensen van 85 kg maar 0,9 cm zakken. Dat is op te‬
‭lossen met de afstelling.‬
‭Jan Wienese zegt dat dat verhaal van boten voor 75 kg waanzin is. Volgens hem zijn boten voor 75kg‬
‭waardeloos voor mensen die 80 kg wegen. Ik heb een boot die redelijk hoog ligt. Boten voor 75kg kun‬
‭je voor de jeugd afschrijven. Die zijn niet geschikt voor volwassenen.‬
‭Cees vraagt de materiaalcommissie om daar nog eens naar te kijken.‬

‭7.‬ ‭Vaststellen begroting voor het verenigingsjaar 2023-2024, met advies van de kascommissie‬
‭Hans Vendrig licht de begroting toe. Onder aan de streep heeft hij een batig saldo van € 14.000.‬
‭De begroting bij een vereniging is vooral een verwachte stroom van baten en lasten.‬
‭Baten zullen circa € 265.000 zijn. De kosten voor boten zijn na aftrek van de BOSA subsidie en er‬
‭wordt een onttrekking aan het botenfonds gepland.‬
‭Op een vraag van Ted Deckers geeft Hans een uitleg over de verhuur van boten. Bart vult aan dat er‬
‭ook een bedrag staat vanwege de verkoop van de boot van Guy Brutel, waarvoor de nieuwe boot nog‬
‭moet binnenkomen.‬
‭Wouter van Ginkel stelt namens de kascommissie voor om de begroting aan te nemen.‬
‭De vergadering antwoordt met applaus.‬

‭8.‬ ‭Benoeming van de leden van de kascommissie:‬



‭Theo Houwink ten Cate stelt zich beschikbaar. Hij zal Leo Schneemann vervangen. De kascommissie‬
‭zal bestaan uit Andries Schmeding, Wouter van Ginkel en Theo Houwing ten Cate.‬
‭Cees bedankt Leo voor zijn inzet.‬

‭9.‬ ‭Benoeming bestuursleden‬
‭Cees neemt afscheid van Marjolein als commissaris wedstrijdroeien. Je was een fijn bestuurslid en we‬
‭gaan je missen. Je hebt heel veel gedaan. Mooie initiatieven, mooie verslagen op de site. Gelukkig‬
‭ben je nog steeds actief binnen de vereniging. Hopelijk blijf je nog veel doen.‬
‭Fiejan; hoe heb jij ons uit de brand geholpen. Je was een stringent bestuurder. Dat was soms lastig‬
‭voor ons maar je hebt ons goed bij de les gehouden. Heel veel dank.‬

‭Leanne Kunz wordt benoemd als commissaris wedstrijden.‬
‭Erik Kraak wordt secretaris. Old soldiers never die.‬
‭Olga Duijn wordt verwelkomd als commissaris Algemene Zaken‬

‭10.‬ ‭Uitreiking van de onderscheidingstekenen‬
‭Cees reikt het lintje van Lid van Verdienste uit aan Fiejan Bouhuijs. Ze is lid geworden in 1974 en staat‬
‭altijd klaar voor iedereen. Eind 70-er jaren was je ook al wedstrijdcommissaris en de laatste jaren‬
‭secretaris.‬
‭Fiejan bekent dat ze op De Amstel nog nooit in een ploeg heeft geroeid. Wel heel veel ingevallen bij‬
‭anderen en dat vond ze heel leuk. Ze ondersteunt van harte het initiatief van Leanne om met elkaar‬
‭te roeien en moedigt iedereen aan om met anderen mee te roeien tijdens tochten.‬
‭Eretekenen voor 10 eerste prijzen zullen worden uitgereikt tijdens de Nieuwjaarsreceptie.‬

‭11.‬ ‭Rondvraag‬
‭Rene Visser: Waar zijn de riemen van de Solitair? Cees: Ze liggen in de bestuurskamer en worden‬
‭weer ingehangen.‬

‭Frank van Unen: je kan op twee manieren naar de vereniging kijken. De positieve blik van de‬
‭penningmeester over sluitende financiën en de wat sombere blik van de voorzitter over teruglopend‬
‭ledental. Maar we doen het heel goed. We hebben een mooie blikkenlijst, het recreatieve roeien‬
‭gaat ook goed. We hebben veel vrijwilligers.‬
‭Vanuit de financiële blik ga ik een beetje mee met Cees. Bij de uitbreiding in 2011 gingen we‬
‭onderweg naar 700 leden en hadden we een groot deel eigen geld. Bij de 1‬‭e‬ ‭fase verduurzaming‬
‭hadden we ook wel wat eigen geld, maar in verhouding al een stuk minder. Nu met 2‬‭e‬ ‭fase hebben we‬
‭eigenlijk geen eigen geld. Om de vereniging in stand te houden moeten we dus terug naar de 700‬
‭leden. Mooi om te zien dat het bestuur daarover nadenkt. Ik wil meegeven dat je niet te lang moet‬
‭denken maar zo snel mogelijk doen. Peter en Frank geven het bestuur een kompas om de goede‬
‭koers uit te zetten naar de goede toekomst.‬

‭12.‬ ‭Sluiting‬
‭Om 22.38 sluit Cees de vergadering.‬


